



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B 7507 Specializace v pedagogice
<b>Studijní obor:</b>	504R009/Chemie se zaměřením na vzdělávání
<b>Akademický rok:</b>	2019/20
<b>Název práce:</b>	Výuková počítačová hra, její tvorba a využití při opakování terminologie laboratorního vybavení.
<b>Student:</b>	Kristýna Čechová
<b>Katedra:</b>	Aplikované chemie
<b>Vedoucí práce:</b>	Doc. RNDr. Lubomír Svoboda, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	Doc. Ing. Eva Dadáková, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Katedra aplikované chemie

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předložená bakalářská práce se věnuje tvorbě a využití jednoduché didaktické počítačové hry, která je zaměřena na základní terminologii laboratorní techniky. Hra je situována do atraktivního prostředí státního zámku Dačice, které tvoří grafické prostředí pro jednotlivé lokace hry. Hrajícího usměrňuje opět alchymista Antonicus. Lexikon pro každou lokaci přináší informace o zámku a jeho historii.

Hra je velmi jednoduchá a je koncipována získání a upevnění znalostí, vztahujících se k základnímu laboratornímu vybavení. Díky jednoduchosti může sloužit i k prozkoušení znalostí z této oblasti. Aby žáci a studenti mohli nabyté znalosti využít, autorka uvádí tři pracovní listy týkající se základních laboratorních prací. Znalost laboratorního vybavení se při jejich úspěšném řešení určitě hodí.

Propojení s lokálními historickými informacemi je příjemným bonusem.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

**ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

1.6.2020

*Dadáková*